



В «Белпочте» стартовал республиканский слёт молодых специалистов

20 ноября на базе РУП «Белпочта» дан старт республиканскому слёту молодых специалистов РУП "Белпочта".

Мероприятие, которое собрало перспективных работников со всей страны, призвано стать площадкой для обмена опытом и формирования кадрового резерва будущего.

С приветственным словом выступил первый заместитель Министра связи и информатизации Павел Ткач. Он подчеркнул стратегическую важность подобных форумов для развития отрасли.

Основной темой выступления Павла Ткача стала одна из самых актуальных проблем цифровой эпохи — кибербезопасность и профилактика киберпреступности. Первый замминистра не ограничился общими словами, а детально разобрал современные вызовы и угрозы, с которыми сталкивается как государство, так и каждый гражданин.

Изображение



Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/10947>